1. Calcula las razones trigonométricas (seno, coseno o tangente) de los angulos que se indican en los siguientes
tridngulos rectangulos utilizando la definicién. [2 puntos; 0,5 por razdn trigonométrica de cada uno de los

angulos]
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2. Calcula las razones trigonométricas que faltan de los siguientes angulos de un triangulo rectangulo. Utiliza para
ello las formulas que relacionan entre si las razones trigonométricas. [2 puntos; 1 punto por apartado]

a) cosa=0,6

b) tgp =12
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3. Un angulo o se encuentra en el sequndo cuadrante y su seno vale g calcular el valor del coseno y de la

tangente del &ngulo o. [1 punto]

4. Calcula el valor de los lados (a'y c) y del angulo que falta (B ) en el siguiente triangulo rectangulo. [1 punto]

5m

32°
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5. Expresa los siguientes angulos como un nimero determinado de vueltas, mas un angulo que se encuentre entre 0°
y 360° (recuerda: 1 vuelta = 360°). De cada uno de ellos, di a qué cuadrante pertenece y cudl es el signo del
seno, del coseno y de la tangente de cada uno de los angulos. [1 punto; 0,5 puntos por apartado]

a) 1945° b) 3180°

6. La altura de Torre Espafia es de 231 metros. ;Cuanto mide su sombra cuando la inclinacion de los rayos de sol es
de 30°. Realiza un dibujo de la situacion. [1 punto]
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7. Los lados de un paralelogramo miden 12 y 20 cm, respectivamente, y forman un angulo de 60°. ;Cuéanto mide la
altura del paralelogramo? ;Y su area? Realiza un dibujo de la situacion. [1 punto]

8. Calcula la altura h del edificio mas alto [1 punto]
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Nombre y apellidos:

1. Calcula las razones trigonométricas (seno, coseno o tangente) de los dngulos que se mdncan en los 5|gu|entes
tridgngulos rectangulos utilizando la definicién. [2 puntos]

b)
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2. Calcula las razones trigonométricas que faltan de los siguientes angulos de un tridngulo rectdngulo. Utiliza para ello
las férmulas que relacionan entre si las razones trigonométricas. [2 puntos; 1 punto por apartado]

a) cosa.=0,6

b) tgf=1,2
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3. Unangulo a se encuentra en el segundo cuadrante y su seno vale g , calcular el valor del coseno y de la tangente

del dangulo o. [1 punto]
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4. Calcula el valor de los lados (a y ) y del dngulo que falta (3 ) en el siguiente tridngulo rectangulo. [1 punto]
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Expresa los siguientes angulos como un nimero determinado de vueltas, mas un angulo que se encuentre entre 0°y

5:
360° (recuerda: 1 vuelta = 360°). De cada uno de ellos, di a qué cuadrante pertenece y cuil es el signo del seno, del
coseno y de la tangente de cada uno de los dngulos. [1 punto; 0,5 puntos por apartado]
a) 1945° b) 3180°
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6.
30°. Realiza un dibujo de la situacidn. [1 punto]
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La altura de Torre Espafia es de 231 metros. ¢ Cudnto mide su sombra cuando la inclinacién de los rayos de sol es de
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7. Los lados de un paralelogramo miden 12 y 20 cm, respectivamente, y forman un dngulo de 60°. ¢Cudnto mide la
altura del paralelogramo? ¢Y su drea? Realiza un dibujo de la situacién. [1 punto]
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8. Calcula la altura h del edificio mds alto. [1 punto]
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